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Deé Róbert, a nagyváradi Francisc Hubic 
Művészeti Iskola tanára fúvós hangszerek 
megszólaltatására tanítja a fiatalokat az érmel-
léki városban. Az egyik próba lélegzetvételnyi 
szünetében váltottunk néhány szót a prog-

ramról. Deé Róbert tavaly májusban kezdte el 
a gyermekek hangszeres oktatását húsz alsó 
tagozatos iskolással. Furulya, klarinét, szaxo-
fon, trombita és alt kürt a fúvóshangszer-kíná-
lat. Emellett a dobosok képzése is őrá hárul; 
ez a hangszer a legkedveltebb a fiúk körében. 
A zeneeszközöket pályázati pénzből vásárol-
ták a kisvárosból és a hozzá tartozó falvakból 
érkező tanoncok számára. A fúvósok mellett 
vonós hangszerekre is tanítják az érdeklődő-
ket, ők a zilahi Major Arnold segítségével csa-
logatják elő a szép hangokat.

Első körben a gyermekek maguk döntöt-
ték el, hogy milyen hangszeren szeretnének 
megtanulni játszani, de szakmai tanácsokkal 
is ellátták őket, mert némely esetben a fizi-
kai adottság is sokat számít. Például a széles 
ajak nem előnyös a trombitásoknál. De mint 
tudjuk, a kivétel erősíti a szabályt, elég meg-
említenünk a kiváló amerikai dzsessztrombi-
tást, Louis Armstrongot. A klarinét esetében 
előnyt jelentenek a hosszú ujjak, de a szaxo-
fonnál ez nem szempont.

A próbák rendszerint elméleti oktatással 
kezdődnek, majd bemelegítő légzőgyakorlat 
indítja a gyakorlati részt. A tanár elégedett di-
ákjaival, mint mondja, jó képességű, tehetsé-
ges gyermekek is vannak a keze alatt, mos-
tanra a négyszólamú darabokkal is sikeresen 
megbirkóznak. Ezt bizonyítandó a március 
15-i városi ünnepségen már közönség előtt is 
bemutatkoztak, majd az iskolai évzárón léptek 
színpadra.

A 2020 szeptemberében indult projekt 
2023 azonos hónapjában ér véget, összkölt-
ségvetése 4 610 465 lej. A zenei oktatás mel-
lett széles spektrumot felölelő projekt során a 
többi között szakemberek képzésére, vállalko-
zások támogatására, diakóniai munkára és vi-
selkedésformák elsajátításra, valamint testhigi-
éniát segítő létesítmény építésére is sor kerül.

D. Mészáros Elek

Sokoldalú felzárkóztató 
program Székelyhídon
Aki Székelyhídon jár szerdánként és péntekenként, 
a Szabó Ódzsa Városi Színházból kiszüremlő 
zenebonára bizton felkapja a fejét. Többpólusú,  
a hátrányos helyzetben élők felzárkóztatását 
célzó program részeként folyik hangszeres 
zeneoktatás a kulturális térben.

Deé Róbert oktatja is 
a fúvószenét

Próba közben


